

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ДОЊИ МИЛАНОВАЦ,  
МАРТ 2005.  
ГОДИНА XV, БРОЈ 1995

програм  
општинског одбора  
**СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ  
СТРАНКЕ**

ЗА МЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ  
ДОЊИ МИЛАНОВАЦ

РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ

РЕШЕЊЕ ПРОБЛЕМА ВОДОСНАБДЕВАЊА

РЕШЕЊЕ ПРОБЛЕМА ПИЈАЦЕ И ИЗГЛЕДА ГРАДА

ИЗМЕШТАЊЕ АУТОБУСКЕ СТАНИЦЕ

ЗАКАЗИВАЊЕ ЗБОРА ГРАЂАНА

ОТВАРАЊЕ НОВИХ РАДНИХ МЕСТА

НОВЕ ТУРИСТИЧКЕ ПОНУДЕ

РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМА У ОРЕШКОВИЦИ

РЕШЕЊЕ ПАРКИРАЛИШТА И ЈАВНИХ ПОВРШИНА

ПОБОЉШАЊЕ УСЛОВА ЗА ЖИВОТ МЛАДИХ

????????? ?????? ???????

**РАДИКАЛИ ИМАЈУ РЕШЕЊЕ**

**Тачка 1--** Решавање проблема здравствене заштите - као прво довођење у ред постојеће структуре а затим и повећање обима пружања услуга пацијентима. У том смислу имамо искрену намеру да нам се поново деца рађају у нашем граду и да им у крштеници стоји : рођен у Доњем Милановцу. Даље, као следеће, намере су нам да створимо услове за болничко лечење у нашем граду, бар за оне лакше случајеве и оне случајеве који не дозвољавају тренутно покретање болесника. Остале ствари за које нисмо стручни препустићемо онима који то знају а желе да поправе. Имаћемо слуха за све добронамерне и стручне, а очекујемо и долазак нових стручних људи који чекају наш долазак на власт па да се појаве и раде као специјалисти медицине.

Решили би наравно и зубно одељење, а такође се врше преговори о донацијама у виду апарата и помагала за све службе.

**Тачка 2 --** Решење проблема водоснабдевања је врло једноставно и не захтева неке посебне инвестиције које би оптеретиле буџет, а који је и онако већ превише оптерећен. Нашим решењем се постиже да преко целе године, без обзира на сушне периоде, цео град има довољне количине воде и то најбољег квалитета. Такође неби било потребе за рестрикцијама у виду забрана заливања башти и травњака. Такође би био решен проблем честог пуцања цеви а и проток воде би био кроз еколошки здраве цеви, тј. оне које не задовољавају еколошке мере би биле уклоњене и замењене одговарајућим. Напомињемо да би ми- СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА овај проблем решили без великих инвестиција а започета фабрика воде би била обустављена а новац намењен за те сврхе би био употребљен на паметнији начин а ради се о огромној количини новца од неколико десетина милиона динара.

**Тачка 3--** Што се тиче пијаце, то питање се не решава већ дуго времена а сви који се спремају за вршење власти једнако обећавају, а не раде ништа пошто се то касније покаже као једини извор прихода за потребе возикања колима и других дневних потреба лица у владајућој структури.

За овај проблем имамо решење које аутоматски повлачи и део решења проблема незапослених. Наш град, који је на туристичким перспективама, не би смео да изгледа онако како је то сада било пијачним даном а сви знамо како то изгледа. Ово питање би било решено на домаћински начин, и више неби било оне гужве на улицама нашег града ни оног ђубрета које остаје после пијаце а и иначе.

У склопу ове тачке решено би било и питање депонија смећа. Град 1000 ружа мора бити као на разгледници јер иначе је то лаж коју упућујемо будућим туристима, а који после тога неће имати жељу да нас више посете.

**Тачка 4--** Аутобуска станица?- Да ли јој је место у самом центру града? То ни у једном граду нема па неће ни код нас ако нас изаберете. Постоји много прикладније место за то у нашем месту а да опет буде ту у нашој близини и не ствара лошу слику о нашем граду, кад се неколико аутобуса истовремено нађу у станици. На садашњем месту аутобуске станице би могло бити пуно тога о чему ћемо размишљати заједно са Вама ако будемо у прилици да се дружимо на зборовима грађана.

**Тачка 5--** Зборови грађана - давно заборављена ствар, а једина прилика да грађани дају свој суд о раду изабраних чланова савета и председника месне заједнице, као првог органа који има директан утицај на укупан живот грађана и њихове услове живота. Овакав вид сарадње са грађанима је основни показатељ исправности у раду и ту се види жеља да се заиста уради оно што се обећава пред изборе. На овим скуповима народ може директно, одговорне да пита за оно не учињено а обећано и ових скупова се плаши само онај ко не ради исправно. Ми се не плашимо да нећемо моћи или штети да урадимо обећано па ће зборови грађана бити поново уведени, да се чује оцена народа за учињена дела али и неки добри предлози. Можда ће се тамо чути жеља грађана за радио станицом и новинама Д. Милановца који су такође наша намера и жеља. Затим ту је и мали тржни центар па промена имена улица садашњим у имена неких наших грађана који су нечим заслужили да их се сећамо.

се заиста уради оно што се обећава пред изборе. На овим скуповима народ може директно одговорне да пита за оно не учињено а обећано и ових скупова се плаши само онај ко не ради исправно. Ми се не плашимо да нећемо моћи или штети да урадимо обећано па ће зборови грађана бити поново уведени, да се чује оцена народа за учињена дела али и неки добри предлози. Можда ће се тамо чути жеља грађана за радио станицом и новинама Д. Милановца који су такође наша намера и жеља. Затим ту је и мали тржни центар па промена имена улица садашњим у имена неких наших грађана који су нечим заслужили да их се сећамо.

Постоји жеља грађана за одвајањем од општине Мајданпек, можда је то засад немогуће али српска радикална странка, као највећа парламентарна странка има најближе могућности да оствари тај циљ, ОПШТИНУ ДОЊИ МИЛАНОВАЦ. Све су то могућности о којима ми размишљамо а можда нисмо и једини, ако и ви у томе видите своја размишљања онда смо ми право решење за вас.

**СРПСКИ РАДИКАЛИ УМЕЈУ, ЗНАЈУ И МОГУ**

**Тачка 6--** Нова радна места -поготово за младе који тек што су завршили школу а већ се сусрећу са питањем "чему све то кад нема посла". Такође су на видуку послови за оне који су због вишка радне снаге под старост остали без посла, и о њима треба повести рачуна а не препустити их судбини и натерати их да се све више исељавају, па да се онда питамо : "а коме треба председник непостојеће месне заједнице"? Тражићемо и преиспитивање распродаје предузећа и помоћи превареним радницима да остваре своја права. Радна места су релност али треба неко и да жели да их обезбеди. Нису радна места потребна само онима којима су обећана, има и оних који имају понос а и велику породицу коју треба нахранити. О томе ћемо ми размишљати- ваше је да нас изаберете а онда да се сретнемо и погледамо у очи.

Такође се предвиђа поновно активирање радио станице у нашем месту, а то су такође нова радна места за све. Па службе за сервис грађана (шалтер за регистрацију возила личне карте и пасоше и друго) .

**Тачка 7--** Туризам -- будућност овог краја и то домаћи туризам, при томе мислимо на приватни смештај туриста. Али треба имати шта да се понуди туристима. Тамо неке туристичке организације се појављују али само да би потрошили буџетске паре, где су ти исти до јуче били а били су везани за тај туризам о коме сада причају. Тада им није одговарало да се развија туризам јер би им био угрожен бизнис којим су се бавили па пошто су то обавили сад ће се бавити мало овим јер сад ту има пара и док има!

Е нећемо тако, ко се до сада бавио туризмом показао је колико му је до тога стало. Сада ће неко други да исправи оно што су они годинама уништавали. Ми имамо идеју о посебној врсти туризма који ће донети овом крају напредак и много нових могућности за нови почетак и добру зараду, гласајте за нас и уверите се.

**Тачка 8--** Питање Орешковице је посебно питање, а њихов велики проблем је и наш. Код питања Орешковице треба нагласити уништене путеве, лош пријем ТВ сигнала, никакав забавни живот , како за младе тако и за остале. Што се тиче путева, за које се зна ко их је уништио- то ћемо поправити, а што се осталог тиче ту морамо сести и договорити се о приоритетима јер је ситуација катастрофална а пара мало. Не можемо дати лажна и нереална обећања, али ту смо да помогнемо колико се може а ако буде могло више - биће више, дајемо реч.

**Тачка 9--** Евидентан је и проблем саобраћаја а везано с тим и проблем паркирања возила како путничких тако и теретних. За овај проблем имамо решење тако да се више неће правити гужва по граду а и нећемо имати проблем са тутњавом "теретњака" пуном брзином кроз насељену зону, а без обазирања на саобраћајне знакове и прописе. Решићемо овај проблем тако да ће свако моћи да се растерети од овог проблема и у том правцу ћемо тражити пуну подршку и сарадњу са органима полиције и саобраћаја.

**Тачка 10** Културно-забавни и спортски живот младих у нашем граду свео се на кафане тј. кафиће, који ипак више личе на кафане, и на хаотично веома лоше организоване турнире (лети) а у организацији приватних лица а не званичних организација. Постојећи фудбалски терен у трећој зони је напуштен и уништен а потребно је само мало улагања да се опет доведе у употребно стање што ће такође бити наш задатак. Упослићемо стручне људе који се разумеју у ову проблематику и обезбедити да наша деца током целе године не морају одлазити у кафане да би се дружили и улудо трошили најлепше доба свог одрастања-детињство. Надамо се да ни ви то не желите па ће те нам помоћи својим гласом да ово спроведемо у дело.

**НА КРАЈУ ВАС ПОЗИВАМО ДА ДОБРО РАЗМИСЛИТЕ О ОВОМ ШТО СТЕ ОВДЕ МОГЛИ ДА ПРОЧИТАТЕ И САГЛЕДАТЕ ШТА ЈЕ ДО САД УРАЂЕНО, А НИЈЕ НИШТА, ПА КАД КРЕНЕТЕ НА ГЛАСАЊЕ ПОМИСЛИТЕ НА СВОЈУ ДЕЦУ И ЗАОКРУЖИТЕ ЈЕДИНО МОГУЋЕ А ТО СУ НАШИ ПРЕДСТАВНИЦИ  
ПРЕДСТАВНИЦИ**

**СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ.**

# СПИСАК КАНДИДАТА ЗА САВЕТ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

Доњи Милановац

Испред

## СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

1. Јовановић Илија—председник општинског одбора ДМ
2. Ђурковић Василије—члан општинског одбора СРС
3. Илић Драган—Гера—председник М.О. Орешковица
4. Поповић Саша—председник месног одбора ДМ
5. Јовановић Ненад—Тум—потпредседник М.О. ДМ
6. Јовановић Боркица—одборник у СО Мајданпек
7. Биђесковић Александар—Аца—члан СРС
8. Радосављевић Драган—Окац—члан СРС
9. Траиловић Драгана—Гага—члан СРС
10. Др. Милошевић Милутин—нестраначка личност
11. Викторовић Драган—Фућа—нестраначка личност



Оснивач: др Војислав Шешељ  
Приредили: Општински одбор и Савет за питања локалне заједнице СРС Доњи Милановац  
Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић  
Техничко уређење и компјутерски прелом: Илија Јовановић и Драган Васић